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I   1. Конденсатор емкостью 250 мкФ включается в сеть пе​ременного тока. Определите емкостное сопротивление конденсатора при частоте 50 Гц.
2. Чему равен период собственных колебаний в колеба​тельном контуре, если индуктивность катушки равна 2,5 мГн, а емкость конденсатора 1,5 мкФ?
3. Напряжение меняется с течением времени по закону       и = 40sin(10πt + π/6) В. Определите амплитуду, дейст​вующее значение, круговую частоту колебаний и началь​ную фазу колебаний напряжения.

I 1. Катушка с индуктивностью 35 мГн включается в сеть переменного тока. Определите индуктивное сопротивле​ние катушки при частоте 60 Гц.
2. Определите частоту собственных колебаний в колеба​тельном контуре, состоящем из конденсатора емкостью     2,2 мкФ и катушки с индуктивностью 0,65 мГн.
3. ЭДС индукции, возникающая в рамке при вращении в однородном магнитном поле, изменяется по закону           е = 12sin 100 πt В. Определите амплитуду ЭДС, действую​щее значение ЭДС, круговую частоту колебаний и на​чальную фазу колебаний.

II   4. Сколько оборотов в минуту должна совершать рамка из 20 витков проволоки размером 0,2 х 0,4 м в магнитном поле с индукцией 1 Тл, чтобы амплитуда ЭДС равнялась 500 В?
5. Напряжение      в      цепи      изменяется      по      закону u=Umsin(2 πt/T)   причем   амплитуда  напряжения   200 В, а период 60 мс. Какое значение принимает напряжение через 10 мс?

II 4. Конденсатор емкостью 800 мкФ включен в сеть пере​менного тока с частотой 50 Гц с помощью проводов, со​противление которых 3 Ом. Какова сила тока в конденса​торе, если напряжение в сети 120 В?
5. В цепь переменного тока с частотой 50 Гц включено ак​тивное сопротивление 5 Ом. Амперметр показывает силу тока 10 А. Определите мгновенное значение напряжения через 1/300 с, если колебания силы тока происходят по закону косинуса.
III 6. Катушка индуктивностью 75 мГн последовательно с конденсатором включена в сеть переменного тока с на​пряжением 50 В и частотой 50 Гц. Чему равна емкость конденсатора при резонансе в полученной сети?
7. В колебательном контуре конденсатору сообщили за​ряд   1 мКл, после чего в контуре возникли затухающие электромагнитные колебания. Какое количество теплоты выделится к моменту, когда максимальное напряжение на конденсаторе станет меньше начального максималь​ного значения в 4 раза? Емкость конденсатора равна 10 мкФ.

III 6. В колебательном контуре индуктивность катушки рав​на   0,2 Гн, а амплитуда колебаний силы тока 40 мА. Найдите энергию электрического поля конденсатора и магнитного поля катушки в момент, когда мгновенное Значение силы тока в 2 раза меньше амплитудного значения.
7. Переменный ток возбуждается в рамке, имеющей 200 витков. Площадь одного витка 300 см2. Индукция маг​нитного поля 1,5 • 10--2 Тл. Определите ЭДС индукции че​рез 0,01 с после начала движения рамки из нейтрального положения. Амплитуда ЭДС равна 7,2 В.


